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TaK KaK yCKOpeHue Tena aBnseTcs BeNM4nHou
NOCTOAHHOW, TO U3 POPMYIbI CreQyeT, YTo Npu
NpAMOSIMHENHOM paBHOYCKOPEHHOM ABUXEHUU MOAYIb
BEKTOpa nepemMeLleHuns npsamo nponopunoHarneH
KBagparTy BpeMEHM, B TeYeHMEe KOTOPOro 3TO
nepemMeLleHne coBepLLEHO.

Hanpumep, ecnn Teno 3a HEKOTOPLIN MPOMEXYTOK
BpeMeHU t1 coBepLUUNIO NepemMeLlleHne s1, To 3a BOBoe
borblLuee BpeMs OHO COBEPLUUT B YEThIPE pasa
bornbluee nepemMeLleHne. Ecnm npomMexxyTok BpeEMEHU
YBENMNMYNTCA B 3 pasa, No CPaBHEHMUIO C
nepBoOHaYyanbHbIM, TO NepemMeLlleHne Tena yBennymnTca
yXe B 9 pas, No CpaBHEHUIO C NepBOHAYarbHbIM.
Jlorm4yHo NpeanonoXuTb, YTO B Criyvyae yBenmyeHus
NnpomeXyTKa BpeMeHU B k pas, nepemMeLleHumne
yBennyntca B k2 pas. Tonbko NOMHUM, YTO Yncno k
OOMMKHO ObITb HaTypanbHbIM:
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JaHHYI0 3aKOHOMEPHOCTb MOXHO
npeacTaBuUTb rpadhuyeckn B BUOE
nocrnegoBaTenbHbIX OTPE3KOB
nepemMeLleHum:
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Unu c nomowybio rpachmka CKopocTu AN paBHOYCKOPEHHOro
ABWXeHUA 6e3 HaYanbHOWU CKOPOCTMU:
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U3 pUCYHKOB XOpOLLUO BUAHO, 4YTO B Criyyae yBenu4veHus
NPOMEXYTKOB BpeMeHM, OTCYUTbIBaeMbIX OT Ha4yana ABWXeHUs, B
Lilerioe Yncno pas, MoAayJiu COOTBETCTBYHOLLMX BEKTOPOB
nepemMeLL.eHuin Bo3pacTaloT KaK psia KBaapaToB
nocrnefoBaTesibHbIX HaTyparnbHbIX YMCen:
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Tenepb gaBanTe HAMOEM OTHOLLUEHUSA MoAYIien nepeMeLLeHnn,
NPOXOAUMbLIX TENTOM 3a paBHbIe nocrneanoBaTesibHbIe MPOMEXYTKU
BpemMeHuU. [onyyum, 4ToO MoAYyIiM BEKTOPOB NepemMeLLeHnn,
coBepLuaeMbIX TEFIOM 3a paBHbIe nocrieaoBaTesibHbIe MPOMEXYTKU
BpeMeHU Npu npsAsMoOSIMHEMHOM PaBHOYCKOPEHHOM ABMXeHUu be3
Ha4yaribHOU CKOPOCTU, OTHOCATCA KaK pAa HEYETHbIX Yncen:
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[Mony4yeHHbIMU 3aKOHOMEPHOCTAMM OOnafaeT ToNbKO
paBHOYCKOpeHHOe ABMXeHue. [o3ToOMy MU MOXXHO NOoNb30BaTbLCA B
cnydae, Korga TpebyeTcs onpeAenuTb, Kak ABUXETCA Terlo — C
yCKOpeHunem unm 6e3 Hero.




Hanpumep, nycTb Ham TpebyeTca onpeaenuTb,
fABnsieTcA N ABUXXeHune ryceHuubl
PaBHOYCKOPEHHbIM, ecJyin OHa 3a nepsBble 10 ceKyHA
ABWXeHUA nepemectunachb Ha 5 CaHTUMETPOB, 3a
BTOpble 10 ceKyHA — Ha 15 CaHTUMETPOB, a 3a TPpeTb!
10 ceKyHa — Ha 25 CaHTUMETPOB.

Ona 3Toro Hangém OoTHOLLUEeHUA NnepemMeLLeHun,
COBEpPLUEHHbIX 3a BTOPOU U TPETUU NMPOMEXYTKMU
BpPeMEeHMU, K nepemMeLLeHno rycCeHulbl Ha NepBoOM
OTpe3Ke BPeMEeHMU:

Taknm obpa3om BUANM, YTO NOJSTIyYEeHHbIe OTHOLUEHUSA
npeacTaBrnisalOT COOOU nocreaoBaTeNibHbIU pAA
HeYeTHbIX Yucen. 3Ha4YuT, ABMNXKeHUe ryceHuubl ObINo
pPaBHOYCKOPEHHbIM.



3akpenrneHue matepuana. B TeyeHne BoCbMu paBHbIX
NPOMeXyTKOB BpeMeHU OT Hayana ABUXeHus Teno, ABUrasachb
paBHOYCKOpPEHHO, NnepemMecTuUsnocb Ha 160 meTtpoB. Kakon nyTb
NMpPOLLIO 3TO TeJio B TeYeHune ABYX NepBbIX TaKUX Xe
NPOMEeXyTKOB BpeMeHUn?

U3 pucyHKOB XOpoLLUO BUAHO, YTO B Crly4yae yBeriuyeHus
NPOMEeXYTKOB BpeMeHU, OTCUNTbIBaeMbIX OT Hayana ABUXeHus, B
Lienoe 4Yucrno pas, MoayJsim COOoTBeTCTBYIOLLNX BEKTOPOB
nepemMeLleHUn BO3pacTaloT KaK paa KBagpaToB

nocrieaoBaTesibHbIX HaTypaJibHbIX YUCET:
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Tenepb AaBanTe HaNAEM OTHOLUEHUA MOAYIIEen NepemMeLLeHnn,
NPoOXoAuMbIX TesIOM 3a paBHble nocriegoBaTesfibHble
MPOMEXYTKN BpeMeHU. [Mony4um, 4To MoayIriu BeKTOPOB
nepemMeLleHUNn, coBepLuaeMbIX TEFZIOM 3a paBHble
nocrnegoBaTefbHble NPOMEXYTKU BpeMeHU Npun NnpsaMOTIMHEMHOM
paBHOYCKOPEHHOM ABMXEeHUMN 6e3 Ha4yaribHOU CKOPOCTH,
OTHOCATCA KaK pAa HEYETHbLIX Ynucen:
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Mony4yeHHbIMX 3aKOHOMEPHOCTAMM 06nagaeT TonbKo
paBHOYyCKOpeHHoe ABuxXeHue. Mo3ToMmy UMU MOXHO
nonb30BaTbCs B criyyae, Korga Tpebyercsi onpeaenuTb, Kak
ABWXETCA Teno — C YCKOpeHuem unu 6e3 Hero



Hanpumep, nycTtb Ham TpedyeTcs onpeaennTb, ABNAETCA NU
ABUXeHne ryceHuubl paBHOYCKOPEeHHbIM, ecnu oHa 3a nepBblie 10
CEeKyH ABUXEeHUSA nepemecTuriacb Ha 5 CaHTUMETpoOB, 3a BTOpble
10 ceKyHA — Ha 15 caHTUMeTPOB, a 3a TpeTbUu 10 cCeKyHa — Ha 25
CaHTUMETPOB.

Ocm S5¢cm 25¢cm 50cm

Ona aToro Hanaém oTHOLLIEeHUA nepemMeLleHnN, COBepPLUEHHbIX 3a
BTOPOMU U TPETUMN NPOMEXYTKN BPEMEHMU, K NepeMeLLeHUo
ryceHuubl Ha NepBOM OTPe3Ke BPeMEHMU:

S 15cm S3 _25CM
s; 5cM s; 5cM

’

ChepoBaTtenbHoO,
5cM:15eM:25¢ecm=1: 3: 5.



Takum o6pa3oM BUOAUM, YTO NOSTyYEeHHbIe OTHOLUEHUSA
npeacTaBnAT cCOOOM nocrieaoBaTeNnbHbIN PAA HEYETHbIX YUCen.
3HauUT, ABUXKEHUE ryceHu1Ubl Ob1N10 PaBHOYCKOPEHHbLIM.

3akpenneHue matepuana. B TeyeHne BocbMU paBHbIX
NPOMEXYTKOB BpeMeH! OT Havyana ABWXeHUs Teno, ABUrasicb
paBHOYCKOpPEeHO, nepemMecTunoch Ha 160 MmeTpoB. Kakou nyTb
NPOLLSIO 3TO TEeNI0 B Te4YeHue ABYX NepBbIX TaKUX Xe
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OTBET: 10 m.



